

Пратено:	29.01.2014		
Ср. линија	Број	Бројот	Бројот
10	583	1	

ИЗВЕШТАЈ

од вонредниот надзор на програмскиот сервис на
ТРД ТВ Алфа ДООЕЛ Скопје, емитуван од 13 до 19 јануари 2014 година

Предмет на надзорот:

1. Член 92 ставови 4 и 6 од Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги (најмалку 8 часа во текот на неделата вокална и/или вокално-инструментална музика на македонски јазик или на јазиците на етничките заедници кои не се мнозинство во Република Македонија, од која 50% забавна и 50% народна; и најмалку половина од обврската за музиката да се оствари во периодот од 7 до 19 часот).

Констатации:

Со мониторингот од 13 до 19 јануари 2014 година, е констатирано дека ТРД ТВ Алфа ДООЕЛ Скопје не ги почитува законската обврска да емитува најмалку 8 часа во текот на неделата вокална и/или вокално-инструментална музика на македонски јазик и обврската за процентуалната распределба на емитуваната музика. Во анализираната недела емитуваше 7 часа и 31 минута вокално-инструментална музика на македонски јазик, што е за 29 минути помалку од законски предвидената обврска, а процентуалниот сооднос помеѓу забавната и народната музика изнесуваше – 58% народна и 42% забавна вокално-инструментална музика. Од вкупното време 7 часа и 31 минута емитувана македонска вокално-инструментална музика, 5 часа и 18 минути се емитувани во законски предвидениот период од 7 до 19 часот. Со ова, ТВ Алфа го почитуваше барањето најмалку половина од обврската за музиката да се оствари во периодот од 7 до 19 часот.

Опис на прекршувањето:

Програмскиот сервис на ТРД ТВ Алфа ДООЕЛ Скопје, во анализираната недела од 13 до 19 јануари 2014 година, не ги почитуваше законската обврска да емитува најмалку 8 часа во текот на неделата вокална и/или вокално-инструментална музика на македонски јазик и обврската за процентуалната распределба на емитуваната музика. Во анализираниот период емитуваше вкупно 7 часа и 31 минута вокално-инструментална музика на македонски јазик, од кои 58% народна, а 42% забавна. Со ова ги прекрши одредбите од член 92 став 4 од Законот за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги.

Агенција за аудио и аудиовизуелни медиумски услуги